

C10
96706

“杏林学院杯”微博 读者报料大奖赛
见报即有奖 最高2000元
齐鲁晚报·山东杏林科技职业学院主办

发短信也可报料
文字图片都能传
<http://tr.qilw.com.cn>

齐鲁晚报

为挽回感情,一男子做出荒唐举动

自制“糖心炸弹”,拘禁初恋女友

文/片 本报记者 杜洪雷

一男子将其前女友拘禁在历城一家酒店里,而且声称身上有“爆炸物”。7月1日晚上8时45分许,山大路派出所民警接到报警后,迅速出击将该男子控制。经排爆专家核实,男子身上的“爆炸物”竟是一袋绵白糖。



嫌犯杨某制作的“糖心炸弹”。

初恋女友分手后,终日与酒为伴

嫌犯杨某(男,28岁,烟台海阳人)来济南已经近十年的时间,先前在一家公司做网络管理。从没有谈过恋爱的杨某去年10月份通过网络认识了受害人赵某(女,28岁,济南市历城人),而且两人聊得非常投机。去年10月20日,两人正式见面,随后确定了恋爱关系。

“刚开始我们感情很好,但后来因性格不合以及物质方面的原因就开始闹矛盾。”5日上午,杨某在看守所中回忆道。其间,杨某曾经承诺给赵某买一台电脑,但是迟迟未买,结果两人闹了一场。今年6月13日,赵某主动提出分手,而杨某并不想分手,但是苦求未果。

对于第一次恋情,杨某近乎畸形地珍惜。6月15日,杨某回到了海阳老家。随后的十多天里,郁闷的杨某把自己封闭起来,终日与酒相伴。“我越想越觉得离不开她,心里总是想着如何挽回这段感情。”杨某自称如果这段时间和朋友聊聊或许自己不会使用这种不计后果的方法。

制作“爆炸物”,试图挽回感情

6月29日,杨某从老家回到济南,开始谋划自己挽救感情之路。6月30日上午,杨某买来一袋绵白糖、一个带电线的开关以及一瓶农药。“弄‘炸药’吓她是我看一些电视剧受到的启发。如果这个方法不成功,我就喝农药自杀了。”杨某为自己的感情做了两手准备。

对于恐吓女友的想法,杨某即

便到了6月30日中午也没有完全确定下来。杨某以归还赵某1500元钱的名义把赵某约出来,其间,杨某曾经打电话给赵某准备不去见面了,但是基于对感情的偏执,杨某终究还是走上了犯罪的道路。他准备了一个黑色的手机盒子,把绵白糖放进去,把开关露在外面,做了一个类似“爆炸物”的东西。

6月30日中午,杨某和赵某在和平路与燕子山路交叉口附近的一个长椅上交谈了很长时间。最终,两人还是谈崩了。就在赵某准备离开的时候,杨某拉住了赵某,并拉开随身带的包,露出“爆炸物”。“你老老实实地跟我走,这个炸药范围是500米,你不听话,我就引爆了,咱俩一起死。”杨某露出了罪恶的面目。

“爆炸物”被打开,里面只是绵白糖

面对如此威胁,赵某只好跟着杨某来到了历城一家商务酒店。杨某并没有完全禁闭赵某,其间曾经一起出来吃饭买东西。7月1日晚上7时许,赵某趁杨某不注意,给自己的同事孙某发短信求助,并称杨某身上有炸药。孙某很快将该信息告诉赵某的弟弟赵某云。晚上8时45分许,赵某云报警。

山大路派出所值班民警李龙和徐杰接到报警后,迅速赶到酒店。两位民警让服务员以房间漏水为由,敲开了杨某的房间。警觉的杨某只

开了一个小缝,而两位民警趁机撞开门,直接将杨某摁在床上。徐杰将杨某带到楼下,而李龙则抓起床上的一个包询问赵某爆炸物在什么地方。

惊吓过度的赵某说不出话,只是用手指了指李龙手里的那个包。李龙打开包,就看到了一个白色的开关和黑色的盒子。“说实话,当时我心里咯噔一下。”李龙赶紧将包拿到窗子旁边,并向分局指挥中心汇报。

历城公安分局立即启动突发事

件应急处理程序,巡警、特警、刑警和武警立即赶到现场,将酒店的所有旅客疏散,并在酒店附近设置隔离带,防止群众靠近。排爆专家赶到后,将“爆炸物”打开,发现盒子里竟然是绵白糖。至此,现场的民警才长舒一口气。

当听闻赵某至今精神恍惚时,身在看守所的杨某眼里流出了泪水。“我就是想吓吓她,希望她能够回心转意。我的想法太偏执,结果走进了一个误区。”杨某后悔地说道。

目前,杨某已经被刑事拘留。

距济南最近的优质海水浴场——莱州三山岛金沙滩

莱州三山岛金沙滩位于“中国十大长寿之乡”莱州市城北,距离济南仅300公里,全程高速,3小时直达。

金沙滩为纯砂海滩,坡度平缓,水质纯净,莱州市108公里海岸线上的7.6万亩沿海防护林,也为金沙滩撑起了巨大的绿色保护伞,形成天然万亩氧吧,使其成为“最适宜游泳、最养生的海水浴场”。

金沙滩配套设施齐全,建有各种档次的宾馆、酒店,适合不同层次的消费人群。

景区联系电话:0535-2686567(景区) 0535-2211953(旅游局)

